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Cada vez mais perto do povo! 

ATA DA TERCEIRA SESSÀO EXTRAORDINÀRIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDIN.ÀRIO DA CÀMARA MUNICIPAL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 23 DE DEZEMBRO DE 2020. NO PLENÀRIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SILVEIRA PRESIDENTE SECRETARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS- VICE PRESIDENTE, SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO, ERLANDSON MUNlZ DE ARAlJJO MARTINS, J ../' 
FRANCISCO SALES SO USA, GERALDO OOS SA~TOS MUNIZ, JOSÉ EDSON DO ~ 
NASCIMENTO, AR Y JORGE RIOS SOUSA JUN10R, ALBANI CIRILO DO ~ 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETÀRIO FIZESSE J 
A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O :j _ _/ 
EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA O PROJETO DE LEI COMPLEMENT AR N° /r 
O 1/2020 QUE EXTINGUE O REGIME PROPRIO DE PREVIDÈNCIA DO SERVIDOR 

DO M~ICÌPIO DE CRUZ, EXTINGUE A , AUTARQUIA INSTITUTO DE / 

PREVIDENCIA DOS SER VIDORES DO MUNICIPIO DE CRUZ E CRIA O FUNDO 

MUNICIP AL DE PREVIDÈNCIA DE CRUZ E DÀ OUTRAS PROVIDENCIAS QUE 

APÒS DISCUTIDO PELOS VEREADORES E OUVIDOS O ADYOGADO E 

TAMBÉM O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES DO MUNICIPIO 

DE CRUZ QUE DIVERGEM DE OPINIÀO COM O P ARECER EMJTIDO PELA 

ASSESSORIA JURiDICA DA CÀMARA E PROCURADORAS DO MUNICiP 

QUANTO A CONSTITUCIONALIDADE DE ARTIGO SOBRE ~ 
COMPLEMENT AçÀO PREVIDENCIARIA, FOI COLOCADO EM VOTAçÀO E 

RECEBEU A SEGUINTE VOTAçÀO: SETE VOTOS F AVORÀ VEIS E TRES 

ABSTENçòES DOS VEREADORES GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, ~ / 

FRANCISCO SALES SOUSA E ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO, FICANDO ~ 

A v. Deputado Amadeu Filomena, s/n - Praça dos Tres Poderes - CEP 62595-000 
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ASSI M APRO V ADO O CIT ADO PROJETO DE LEL O VEREADOR GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ PEDIU PARA CONSIGNAR EM ATA QUE A CONVOCAçÀO 

PARA A PRESENTE SESSÀO EXTRAORDINARlA NÀO SEGUIU O TEMPO 

HÀBIL PREVISTO EM REGIMENTO, ALERTANDO T AMBÉM QUE HOUVERAM 

AL TERAçòES NO PROJETO POR PARTE DO EXECUTIVO QUE IMPOSSIBILITA ~ 
A VOTAçÀO DO PROJETO NA PRESENTE DATA. O VEREADOR FRANCISCO~ 
SALES SOUSA REGISTRA QUE SUA EMENDA AO PROJETO DE LEI EM P AUT A ,_ _J___ 
NÀO FOI DISCUTIDA E COLOCADA EM VOTAçÀO. ESTANDO F ACUL TADA A ~ 
PALAVRA E NÀO HAVENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ÀRIA, MARIA CILENE SO USA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

ERLANSON MUNIZ DE ARALJJO MARTINS 

' 

CARLOS D lAS DOS SA NTOS 
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